C:# Addizioni e sottrazioni con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unristorante aveva 52/7 galoni di zuppaall'inizio della giornata. Allafine della giornata .
erano rimasti 36/7 galoni. Quanti litri di zuppa hanno usato durante il giorno? '
2.
2) Una piccola scatola di chiodi eraata 67/10 pollici. Selascatolagrande di chiodi era 68/10
pollici piu alta, quanto € alta la scatola grande di chiodi? 3
4.
3) Luciaaveva 71/2 tazze di farina. Se ha usato 31/2 tazze daforno, quantafarinale e rimasta? :
6.
4) Uno chef ha comprato 25/8 libbre di carote. Se in seguito ha acquistato altre 101/8 libbre di .,
carote, qual éil peso totale delle carote che ha acquistato? '
8.
5) Unabarrettadi cioccolato ki ng size eralunga 96/7 pollici. Labarradi dimensioni normali o
eralunga 3’1/7 pollici. Qual e ladifferenzadi lunghezzatrale due barre? '
10.
6)  sabato un ristorante ha utilizzato 52/8 lattine di verdura. Domenica hanno usato atre lattine
36/8. Qual élaquantitatotale di verdure che hanno usato?
) Monicaaveva programmato di percorrere 42/5 miglia mercoledi. Se hacamminato per 33/5
migliaa mattino, quanto dovrebbe camminare nel pomeriggio?
8) Laclassedi Albertahariciclato 64/7 scatole di cartain un mese. Se hanno riciclato altre
scatole 101/7 il mese successivo e stato I'importo totale che hanno riciclato?
9 Crigtiano ha disegnato unalinealunga 46/7 pollici. Se ha disegnato una seconda linea lunga
21/7 pollici, qual éladifferenzatralalunghezza delle due linee?
10) | unedi Andrea ha trascorso 58/10 ore astudiare. Martedi ha trascorso altre 45/10 orea
studiare. Qual eil tempo complessivo che hatrascorso a studiare?
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Ch Addizioni e sottrazioni con le frazioni Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unristorante aveva 52/7 galoni di zuppaall'inizio della giornata. Allafine della giornata . 10/ _10
: 7 7
erano rimasti 36/7 galoni. Quanti litri di zuppa hanno usato durante il giorno?
135 27
2 10 ~ /. 2
2) Una piccola scatola di chiodi eraata 67/10 pollici. Selascatolagrande di chiodi era 68/10 & _ 4/
pollici piu alta, quanto € alta la scatola grande di chiodi? 3 2 L
102, _ 51
4 8~ 74
3) Luciaaveva 77, tazze di farina. Se ha usato 37, tazze da forno, quanta farina le & rimasta? ] a1 = 47 g
72 9
o /5= /1
4) Uno chef ha comprato 25/8 libbre di carote. Sein seguito ha acquistato altre 101/8 libbre di ., 4 L= 4 .
carote, qual éil peso totale delle carote che ha acquistato? '
117/ 117
8. 7= /7
5) Unabarrettadi cioccolato ki ng size eralunga 96/7 pollici. Labarradi dimensioni normali o 19/7 — 19/7
eralunga 3’1/7 pollici. Qual e ladifferenzadi lunghezzatrale due barre? '
103/ _ 103/
10. 10 ~ 10
6)  sabato un ristorante ha utilizzato 52/8 lattine di verdura. Domenica hanno usato atre lattine
36/8. Qual élaquantitatotale di verdure che hanno usato?
) Monicaaveva programmato di percorrere 42/5 miglia mercoledi. Se hacamminato per 33/5
migliaa mattino, quanto dovrebbe camminare nel pomeriggio?
8) Laclassedi Albertahariciclato 64/7 scatole di cartain un mese. Se hanno riciclato altre
scatole 101/7 il mese successivo e stato I'importo totale che hanno riciclato?
9 Crigtiano ha disegnato unalinealunga 46/7 pollici. Se ha disegnato una seconda linea lunga
21/7 pollici, qual éladifferenzatralalunghezza delle due linee?
10) | unedi Andrea ha trascorso 58/10 ore astudiare. Martedi ha trascorso altre 45/10 orea
studiare. Qual eil tempo complessivo che hatrascorso a studiare?
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C:# Addizioni e sottrazioni con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
19/7 _ 19/7 10, _ 10/7 135/lO _ 27/2 117/7 _ 117/7 2 _ 9/l
4 4 102 51 8 4 47 47 103 103 1
/5= /s /s = "/, /o= /1 /7="74 /10=" 710
2,
1) Unrigtorante aveva52/7 galoni di zuppaall'inizio dellagiornata. Allafine della giornata
erano rimasti 36/7 galoni. Quanti litri di zuppa hanno usato durante il giorno? 3
(LCM=7)
2) Una piccola scatola di chiodi era ata 67/10 pollici. Selascatolagrande di chiodi era 68/10 4
pollici pit alta, quanto € alta la scatola grande di chiodi?
(LCM =10) 5.

3) Luciaaveva 71/2 tazze di farina. Se ha usato 31/2 tazze daforno, quantafarinale erimasta? |f 6.
(LCM=2)

4) Uno chef ha comprato 25/8 libbre di carote. Se in seguito ha acquistato atre 101/8 libbredi | g

carote, qual éil peso totale delle carote che ha acquistato?
(LCM =8)

5) Unabarrettadi cioccolato ki ng size eralunga 96/7 pollici. Labarradi dimensioni normali 10

eralunga 31/7 pollici. Qual é ladifferenza di lunghezzatrale due barre?
(LCM=7)
6) Sabato un ristorante ha utilizzato 52/8 lattine di verdura. Domenica hanno usato altre lattine
36/8. Qual e laquantitatotale di verdure che hanno usato?
(LCM =8)

7) Monicaaveva programmato di percorrere 42/5 migliamercoledi. Se hacamminato per 33/5

migliaa mattino, quanto dovrebbe camminare nel pomeriggio?
(LCM =5)

8) Laclassedi Albertahariciclato 64/7 scatole di cartain un mese. Se hanno riciclato altre
scatole 101/7 il mese successivo é stato |'importo totale che hanno riciclato?
(LCM=7)

9 Cristiano ha disegnato unalinealunga 46/7 pollici. Se ha disegnato una seconda linea lunga
21/7 pollici, qual € ladifferenzatralalunghezza delle due linee?
(LCM=7)

10) Lunedi Andrea hatrascorso 58/10 ore astudiare. Martedi ha trascorso altre 45/10 orea

studiare. Qual eil tempo complessivo che hatrascorso a studiare?
(LCM =10)
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